# 「大阪しあわせネットワーク支援システム」アプリ版の運用について

令和4年5月より、大阪しあわせネットワーク支援システムのアプリ版を運用しております。以下のURLにてアクセスしてください。

# (ダウンロード URL 等)

以下の URL または QR コードよりアクセスしご利用ください。

・支援システム アプリ版 URL: <a href="https://osaka-soudan-sp.jp/">https://osaka-soudan-sp.jp/</a>

## (アプリ版の特徴)

- ・相談支援内容を音声にて入力が可能
- ・スマホやタブレットにあわせた入力ボタンや、画面の見やすさに対応
- ・入力した住所から地図アプリの起動も可能 など

### (運用にあたっての留意事項)

- ・<u>ログイン ID やパスワードは支援システムにて入力しているものと同じものをお使いください。</u> ID とパスワードがご不明の場合は(https://www.osaka-shiawase.jp/download/kaiin/entry-82.html) より再申請手続きをお願いいたします。
- ・**既存の大阪しあわせネットワーク支援システムは今後も継続して使用できます。** アプリ版にて入力した内容は自動的に支援システムにも反映され、支援システムにて入力した内容 も自動的にアプリ版にも反映されます。
- ・基金申請については、所属長の決裁も必要となりますので、必ず既存の支援システムから入力をお願いいたします (アプリ版での基金申請入力は行えません)。
- ・アプリ版のシステム画面は、最後に画面を触ってから 20 分で自動的にログアウトされます。 こまめなデータ保存(データ送信)をお願いいたします。

## ※特に気を付けていただきたいこと

・<u>アプリ版システムをご使用の場合は、個人情報の取り扱いに充分留意し、個人用のタブレットや</u>スマートフォン等の端末を使用せず、<mark>業務用の端末をご使用ください。</mark>

また、業務用端末をお使いの場合も、端末自体にもロックを施すなど対応をお願いいたします。